GENERAL AGREEMENT

ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED L/7400/Add.1/Corr.1* 15 June 1994 Limited Distribution

(94-1257)

UZBEKISTAN - REQUEST FOR OBSERVER STATUS

Corrigendum

Page 2 onwards the symbol should read "L/7400/Add.1"

Page 6, line 36, the last word should read "items"

Page 7, line 30, delete "on 2 November 1992"

^{*} English only